
KOKALJEVI DNEVI 
 
V petek, 11.4. in soboto 12.4.2025 se bo v Kongresnem centru Park Laško odvijalo 
tradicionalno 24. spomladansko srečanje zdravnikov družinske medicine – Kokaljevi dnevi.  
 
Prvi Kokaljevi dnevi so se pod okriljem Združenja zdravnikov družinske medicine in na pobudo 
Janka Kersnika oblikovali že davnega leta 2000. Srečanje je dobilo ime po kranjskogorskem 
zdravniku Janiju Kokalju, ki se je 10. junija 1997 ponesrečil med helikoptersko vajo gorskih 
reševalcev na Okrešlju. Nekoliko kasneje, od leta 2009 so bili k soorganizaciji povabljeni tudi 
mladi zdravniki družinske medicine. Do leta 2012 je srečanje potekalo v Kranjski Gori. Da bi 
srečanje nekoliko približali zdravnikom iz vzhodne Slovenije je bil kraj dogajanja leta 2013 
prestavljen v Laško, kjer tudi ostaja. Od leta 2015 pa je srečanje postalo osrednji dogodek 
Sekcije mladih zdravnikov družinske medicine (SMZDM). 
 
Lansko, 23. srečanje se je nadaljevalo z dobro udeležbo saj je bilo registriranih 180 
udeležencev, ki so ob zaključku izkazali zadovoljstvo s programom in organizacijo.  
Poseben tematski sklop SMZDM je otvorila Katja juteršek in predstavila dokaj novo temo v 
družinski medicini »Ocena učinkovitosti izobraževanja uporabe obposteljne ultrasonografije 

za zdravnike družinske medicine«. Nadaljevali smo s predstavitvijo smiselnosti uporabe 
kirurških rokavic pri enostavnih kirurških posegih in razkuževanju kože pred cepljenjem. Sklop 
mladih zdravnikov pa je zaključila kontraverzna tema »Napotovanje – zakaj se je včasih dobro 
vrteti v krogu.« 
 
Sledili so različni tematski sklopi, katere so odpirali in z vidika družinskega zdravnika predstavili 
mladi specialisti in specializanti družinske medicine. Tako smo se poglobljeno lotili 
nefrološkega geriatričnega bolnik in Sladkorne bolezni. 
V petek je vzporedno potekal tudi sklop predavanj, ki je bil vsebinsko namenjen diplomiranim 
in srednjim medicinskim sestram. Lotili smo se obravnave bolnika v referenčni ambulanti 
družinske medicine ter vedno aktualne teme komunikacija s težavnim bolnikom. 
V tradicionalnih praktičnih delavnicah smo osvežili znanje s področja predpisovanja zdravil v 
paliativni medicini, lotili smo se polifarmacije ter pristopa reševanja utopljenca, s praktičnim 
prikazom na bazenu. 
 
Del tradicije ostaja tudi slavnostni sprejem novih specialistov družinske medicine, ki ga s 
svojimi pozdravnimi nagovori odprejo predstavniki  MF UL, MF MB, ZZS, RSK za DM, ZZDM ter 
Praktik.Um-a. 
Vabljeni na XXIV. Kokaljeve dneve. Čakajo vas odlične strokovne vsebine, nepozabno druženje 
ter slavnostni sprejem novih specialistov družinske medicine, ki so specialistični izpit opravili 
v letu 2024. 
 
Več o letošnjem programu pa si lahko preberete na:  
https://www.e-medicina.si/kokaljevi-dnevi. 
 
Klemen Pašić, dr. med. spec. 
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Slika: Organizacijski odbor Kokaljevih dnevov 


